
 

- 1 - 

 

Двернюк Максим: ____________________________ 
(підпис) 

 

Судовий нотар: ______________________________ 

(підпис)                                                                               10.06.2026 

Судовому Вікарію 

Тернопільсько-Зборівської архиєпархії УГКЦ 

 

ПОЗИВАЧ: Двернюк Максим  

вул.Тараса Шевченка, 6, с.Жовтневе, 

Кременецький р-н, Тернопільська обл. 

47000 

+38 (038) 388 83 38 

maksym3000@ukr.net 

 

 

ВІДПОВІДАЧ: Двернюк (дів.Сива) Ольга 

вул.Центральна, 16/7, м.Тернопіль 

46000 

+38 (096) 096 96 69 

olgaTernopil@gmail.com 

 

 

ПОЗОВНА СКАРГА 

Згідно з каноном 1360 н.1 Кодексу Канонів Східних Церков, прошу 

всечесного Судового Вікарія Тернопільсько-Зборівської архиєпархії УГКЦ, 

прийняти цю позовну скаргу в якій я оскаржую дійсність подружжя 

укладеного між мною та Дернюк Ольгою 02/08/2013 року у храмі 

Блаженного Мужа з Першого Псалма, УГКЦ, м.Тернопіль, прилюдно. 

На підтвердження свого позову, подаю наступні загальні факти та 

докази: 

1. Заочно я був знайомий із відповідачем практично від дитинства, 

оскільки відповідач часто приїжджала до нас до села з батьками 

провідувати дідуся і бабусю. Ми товаришували разом у компанії 

спільних друзів. Одначе більш активніше спілкування почалося 

після того, як ми поступили на навчання до одного і того ж самого 

університету. Я і відповідач є однолітками. Невдовзі після вступу я 
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запропонував їй зустрічатися, проте вона чомусь не відразу 

погодилася – причини мені не пояснювала, просто відмовлялася. 

Вже аж на третій раз ми, так би мовити, почали офіційно 

зустрічатися. Приблизно за два роки опісля ми одружилися. 

2. Насправді, у часі мого дошлюбного знайомства з відповідачем між 

нами часто виникали сварки, суперечки та непорозуміння. З однієї 

сторони причиною цього ставало те, що я більшість свого вільного 

часу проводив у компанії своїх друзів, з якими міг зловживати 

алкоголем. Неодноразово ставалося таке, що на побачення я 

з’являвся у стані сильного алкогольного сп’яніння. Власне, 

відповідачеві це дуже не подобалося, вона мені відверто про це 

говорила, але я не звертав увагу. Зрештою ми ще були досить 

молоді, я бачив як мої однолітки чинили так само, мій батько часто 

випивав, тому я не вважав це значною проблемою і не зовсім 

розумів чому відповідач мені робила зауваження. 

3. З іншої сторони, у дошлюбному періоді я помічав, що відповідач 

паралельно заводила спілкування з іншими хлопцями. До мене така 

інформація доносилася від моїх знайомих. Тим не менше, одного 

разу я все таки випадково натрапив на листування у її телефоні з 

однім із хлопців із сусіднього села: там я побачив, що вони взаємно 

виражали один до одного симпатію і залицяння. Тоді між нами 

виникла серйозна сварка, після якої ми не спілкувалися майже три 

місяці. 

4. У подальшому ініціатором примирення стала відповідач. Між нами 

виникали інтимні стосунки і невдовзі після відновлення нашого 

спілкування відповідач мені повідомила про те, що вагітна від 
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мене. Ми відразу прийняли рішення одружуватися, наші батьки не 

були проти. В один і той самий день ми уклали цивільний і 

церковний шлюб. 

5. Час нашого подружнього співжиття тривав відносно не довго. Ми 

разом прожили всього лишень пів року, можливо навіть менше. 

Справа в тому, що після одруження ми по факту так і не почали 

жити разом. Між нами виникло велике непорозуміння, ми не могли 

погодитися стосовно того, де будемо разом мешкати як сім’я. Я 

бажав, щоб ми замешкали разом із моїми батьками, вони мали 

приватний двоповерховий будинок і готові були віддати нам цілий 

поверх. Відповідач же хотіла мешкати у своїх батьків, мовляв, їй 

самій важко переносити вагітність і її мати їй у всьому допомагає. 

6. В принципі я намагався часто відвідувати відповідача у неї вдома, 

але на ніч часто не залишався. З часом я почав все менше і менше 

до неї приходити, мені не було цікаво з нею проводити разом час, 

адже вона не хотіла десь виходити з дому на прогулянки, а я 

навпаки, хотів більше часу проводити з друзями. Та й спілкуватися 

нам чомусь стало важче, ми не могли знайти якоїсь спільної теми 

для розмови. 

7. Час від часу я помічав, що відповідач ховала від мене свій телефон, 

не дозволяла мені його брати до рук. Коли до неї надходили якісь 

дзвінки, вона чомусь не підносила слухавки, або коли підносила, то 

намагалася виходити до іншої кімнати і розмовляти так, щоб я не 

чув. Я почав підозрювати, що вона знову почала спілкуватися з 

якимось хлопцем потай від мене. Одного разу я просто вихопив 
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телефон з її рук, зачинився у кімнаті і побачив, що вона і справді 

мала любовне спілкування з одним із моїх товаришів. 

8. Після того випадку між мною і відповідачем знову виникла сварка. 

Я пішов від неї. У подальшому я не намагався з нею примиритися, 

та й вона не робила жодних спроб до примирення. Наразі я вже 

більше десяти років мешкаю з іншою жінкою, з якою маю двох 

спільних дітей. Щодо відповідача, то мені не відомо як склалося її 

життя. 

 

На підставі Кодексу Канонів Східних Церков 

ПРОШУ: 

визнати недійсним подружжя укладене 02/08/2013 року у храмі Блаженного 

Мужа з Першого Псалма, УГКЦ, м.Тернопіль, прилюдно, між мною, 

Двернюк Максимом та відповідачем Двернюк (дів.Сивою) Ольгою. 

 

Позовна скарга займає чотири сторінки  
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СПИСОК СВІДКІВ 

 

Я, Двернюк Максим, пропоную список осіб, які погодилися дати свої 

правдиві свідчення у справі про визнання недійсності мого Подружжя. 

 

ДВЕРНЮК МАРІЯ 

вул.Тараса Шевченка, 6, с.Жовтневе, 

Кременецький р-н, Тернопільська обл. 

+38 (098) 098 98 89 

 

СИВИЙ РОМАН 

м.Тернопіль, пров.Східний, 16 

+38 (067) 067 67 76 
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АНКЕТА 

 

ПОЗИВАЧ: Двернюк Максим  

Народжений:  01/01/1990 року у с.Жовтневе, Тернопільського р-ну, 

Тернопільської обл. 
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Тернопільського р-ну, Тернопільської обл. 

Віровизнання/Конфесійна належність: УГКЦ 

 

ВІДПОВІДАЧ: Двернюк (дів.Сива) Ольга 

Народжена:  02/02/1993, у м.Тернопіль 

Охрещена:  24/03/1993 у храмі пророка Ісаї, м.Тернопіль 

Віровизнання/Конфесійна належність: УАПЦ 


